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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUNKN
XapakTepucTtunka 3Ha4yeHue
Bec nannetsl 797,249 kr
KonnyecTtBo M2 B nanete 70,168 m?
KonnyecTBo M2 B yrakoBKe 1,253 m?
Konn4yecTBO yrnakoBOK Ha nasjeTe 56
OnnHa 1292 MM
LWunpwnHa 194 mm
KonnyecTBO LUTYK B yNakoBKe 5
Tvn pnu3anHa Knaccu4eckoe nepeso
TncHeHune TncHeHwne B perncTpe
SdekT 06paboTkn Fnybokas Bbipa3uTesbHas CTPYKTypa
®dopmart MnaHka
OTTeHoK CpenHun
ObLWwas TosWMHa 12 MM
Knacc npuMeHeHnsa KoMMep4yeckui 33
Bec 11035 r/m?

Cnocob yknagku 3aMKOBbIV METO.,



XapakTepuctunka 3Ha4veHue

Twnn 3aMKOBOIro coenHeHus TC-lock

3almnTa KPOMOK PRO Tech3S
MNOTHOCTb NANTHI 930 kr/m3
OcobeHHOCTM NPoOV3BOACTBA DPL

Knacc noxxapHon onacHoOCTWU MaTepurana KM3
YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO POJIMKOBbLIX Kpecen bBe3 moBpexxaeHunn

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO HOXXEK Mebenn n kKabnykoB BbiCOKas yCTOMYNBOCTb

BO3MO>XHOCTb MCMOJIb30BAaTb C CUCTEMOW TEMJIbIX NOJIOB Oa (makcumym 29°C)

TepMunyeckoe conpoTumerieHne, He 6onee 0,150 m2eK/W
TecT Ha pa3pblB N0 KOPOTKOM CTOpoHe, 6onee, KH/M 2
CTONKOCTb K MATHaM =5
TecT Ha pa3pbIB N0 AJIMHHOW CTOPOHE, 6bonee, KH/M 1
OTKNIOHEHME NIMHENHbLIX Pa3MepoB 0,5 MM
MpsAMOYrosibHOCTb = 0.2 MM
N3rmnb no annHe CooTBeTCTBYET
N3rnb no wupuHe CooTBeTcTBYET
Mepenan naHenen No BbicoTe CooTBeTCcTBYET
TecT Ha 3a30pbl MeXAy naHenaMu CooTBeTCcTBYET
TecT Ha yoaponpo4YHOCTb IC3

Array

dacka 4-CTOPOHHAA CTaHOapTHada acka



XapakTepuctunka 3Ha4veHue

Cpok cny>X6bl B XKWJbIX MOMELLEHNSAX 25 net

Cpok cny>x6bbl B 061eCTBEHHbIX MOMELLEHUAX 8 net

ConpoTtusneHne nctmpaemoctu (AC) AC5



